Bl ~FEPEROHE~

PIRBIFEFHEHOHNETSH S

FEAOHRA LZED T 25 2AENEF A5, oD T VLI, x-yFERILEELSZESRD
LAY FEADMAEHEVWTEL. YHERII=00EH(A 0 EHB8LT, Sl THEDY
&,




COFEAEDICOVWT, yBNOHEESEATHD, BEEE->TEERECLE, HTOLSER

& ( T2EE) . v b
.I.*' AR H
-t=1/4T VT =g 0 e : ’
. Y -
¥ i
Al A
« fz T‘I'ET . t F =
L] i i i
"
. . 1
v b
L
Al .|
] ! g N Ly 3
{ '-} 4
A=3T A——1s — L :
| iy .
h F ‘
‘.'_.'
v v
Al Al ~
.-" . I J
/ | . A O
t=T _I.L_'-"'_t_-: a .'.I-,|- . f t
1 _ ;

CDy~OHEDS, BERIICEDL



TUFEDESICTRENHD

Ty EDLSILRININETATHS BHl=00&E8(A 0 EHRLT, AEEw TER

LicEE. S| BICBRUTOLSIER 2 TWS,
]

A

;
{ Arinwt

0l

2D, Tyt y=Asinat EXRENDIEILD,

wt) O &% TAAE, &R

AT &% TiRiE |

sin MfEF (ZZTid



BELMBREREDLSILRENDD

ERDOEREY, cEIEEHONETa, 350 EDICEST
WESESSH ETRIELTOLSERS GEEY, I

EHa¥® ZuLBEECyBicHE) .

i

v=Aw Ty BICHELT,

vy = rw cos wt
a=AwEyBICHELT,

. = —rwesin wt

tE%.Et,ﬁﬁmﬂﬂEm=£$'EﬁmT

. 2mr
y=Asin - t

LHEMRADST LD TEDS,

L

1 1 :
i 37 I
1] ' 3 '
1
~ Au
iy,
Aur s -
T o By % T
— ;2 e i‘ - 1-.'!- .:‘-'l E
L N /iy
e li- :*
- A -




RDU

NP TVESKHRRERILHES LTS (RREEREELTWS) , CC T, FEaTOE
vi0, ) EQEISEREIIEFAS, BHRET LTS TE|BHALAERBICITOEMICE TV
CEICEDZOT, Bii=0 TOEUE) E LTEFCHSBEREAYI—FLEEET DL,

. 2T ; t
— —— = s 1
Y0, =Asin Tr Asin2n - (1)

Elad, CCTARREERY BRA=0HSZAY—bLUT, TS WEOI=TODeECADT, i
B 2MICE-TLSEVWSRICRTWS (2D, BUNTIEESTLE) .

FROEDLNE (1) OFX3EmENSGLE, HRELEDL SIEGhTWI M EL—E—T%T,
y(o, 9




LB L—E-DRI ZLEHT
BEeRETHE, A0 2IER
Do

t=1M4T

t=172T

=347

-t=5M4T




FREAORTREOQOLSBIEECRZED (—B{EEWVWS I E)

9. HREDLSEEL 2TV, (@t = wnna )
AXICARY hEUTTHERZS, 5 [AxicVIES v i S
Tl EWAEERCWE LD, D& DARITIORE [ i
OEDHNCCICBRENTVRAEVWS T EATES, /-\
2 T HEADHORSORRAERE AT ZDH 3 i /.
EERL EOEbAREEVETEE, BENSA v J~\kj/r
XICHET B TIEX/V EVSBERIH>TWS, |
S0, X/VWHOBRATORBY, 5 AxCHR AT v

ENTVBZERES, A RIET 0T



RAE() ATRENIEHELTVWEDEIEDT, ARXICEFTIEMEY (LX) &TdE,

X
H'?:l

T

Yt x) = y(o.t- %} = Asin2n
ERETEHSNE,

SLEERAETS T,
yiLxy=Asin2m (%— %}
= A s r  x
_AslnEH[T T]

= Asin2m (Vt = )

EWSRERETSZ E0bhd,



EEH (ERE) o
(0= A X o
Vit x) cos2r( Vi —r]+ 1A5|n2rr(vf——i—]

= Aexp {2mi (5-—vt )}





